



PROGRAM POTICANJA PODUZETNIŠTVA I ZAPOŠLJAVANJA MLADIH - SPLIT

Voditeljica projekta: **doc. dr. sc. Ivana Bilić**

Poštovani,

pozivamo Vas na svečano otvaranje događaja:

„Promijeni sebe, promijeni svijet“

koji će se održati **27. i 28. veljače 2015. s početkom u 10h na Ekonomskom fakultetu u Splitu.**

Program **#3PSplit** započet je 2013. godine u suradnji Američke alumni zajednice Hrvatske, Američkog Veleposlanstva u Zagrebu te Ekonomskog fakulteta u Splitu, s ciljem poticanja poduzetništva kod mladih. Program je namijenjen **učenicima srednjih škola, studentima, malim poduzetnicima** i svima koji su zainteresirani za **poduzetništvo**.

Otvaranje programa počinje pozdravnim govorima voditeljice projekta doc. dr. sc. Ivane Bilić i dekana Ekonomskog fakulteta, prof. dr. sc. Željka Garače. Kroz teme programa: **Perspektivne industrije, Institucionalno poduzetništvo, Kako sam počeo?, Što nisam naučio na faksu?, Alternativni izvori financiranja te Networking i tim** naši predavači predstaviti će polaznicima temeljne segmente poduzetništva.

Predavači na ovom programu su poznata imena iz svijeta poduzetništva poput: Saše Cvetojevića, Krešimira Macana, Marija Medeka, Ive Špigela, Stevice Kuharskog, Matea Peraka, Ilije Brajkovića, Antonia Perića i drugih koji će sudionicima ispričati kako su oni postali poduzetnici. Na samom programu sudjelovat će i predstavnici raznovrsnih institucija te ukazati na značaj poduzetničkih mehanizama prilikom upravljanja javnim institucijama: Jakov Vetma (Načelnik Općine Klis), Milan Tankosić (donačelnik općine Gračac), Ivana Ninčević (Poduzetnički Centar Solin), dekan Ekonomskog fakulteta prof. dr. sc. Željko Garača i rektor splitskog Sveučilišta prof. dr. sc. Šimun Anđelinović. Američki alumni: Ivana Bilić, Marko Pavić i Milan Tankosić predstaviti će svoja američka iskustva i kako su ista utjecala na njih te kako su im omogućila bolji networking i njegovu značajnost.

Pohađanje programa je **besplatno**, a polaznicima će na kraju biti uručeni **certifikati** o sudjelovanju.

Program događaja šaljemo u privitku.

S poštovanjem,

Voditeljica projekta

doc. dr. sc. Ivana Bilić 098/428425; e-mail: ibilic@efst.hr

Organizacijski odbor: Mia Vuknić, studentica; mob: 098/996-9837; e-mail: mia.vuknic@gmail.com

